

Söraskolans föräldraförening (SFF) möte - 2016-02-04

Närvarande: Ann, Annika, Camilla B., Helena D., Helena S., Jennie, Joséé & Lottie

§ 1 **Mötet öppnas**

Ann öppnar mötet och hälsar alla välkomna.

§ 2 **Val av mötessekreterare och justerare**

Mötessekreterare är Lottie och justerare är Jennie.

§ 3 **Fastställande av dagordning**

Dagordningen godkänns av gruppen.

§ 4 **Föregående mötesprotokoll**

Föregående protokoll godkändes och läggs till handlingarna.

§ 5 **Ekonomi**

Saldot på kontot är idag 5220,73 kr.

§ 6 **Inkommande post**

Ingen inkommande post i vår mail.

§ 7 **Möte med skolledningen (13/10)**

Ann, Camilla och Jennie träffade Rektor Irene och biträdande rektor Mia Faneman den 13/10. I mötet framkom att Irene tycker att alla de aktiviteter som vi brukar bidra till ligger inom ramen för det som ska ingå i skolan budget. Irene vill ändå att föreningen finns kvar så vi behöver fundera ut vilken roll vi ska ha i föräldraföreningen.

§ 8 **Höstfesten utvärdering (26/11)**

Bra respons från alla mentorer och elever, eleverna i årskurs 4 var lite besvikna att de inte fick vara med denna gång på grund av brist på plats.

§ 9 **Cykeldagen**

Jennie kollar med skolledningen om vi ska genomföra cykeldagen. Om det blir cykeldag är det viktigt att mentorerna i fyrorna deltar, föräldraföreningen kan inte ansvara för barnen själva.

§ 10 **Ombyggnationen/trafikgruppen**

Jennie meddelar att utemiljö ska vara klar under hösten 2016. Mentorerna samt övrig personalen i skolan har haft möte med arkitekterna då de presenterat tanken och funktionerna med allt på den nya skolgården. Inga trafikmöten har varit sedan vårt senaste möte.

§ 11 Övriga frågor

Ann och Camilla träffades i skolan den 7/10 för att tittar på lokalerna vid högstadiesidan och vad de har för rastaktiviteter. Ett Pingisbord har kommit upp ur källaren sedan dess så eleverna kan spela på rasterna.

§ 12 Nya datum för vårens styrelsemöten

Ann återkommer med nytt mötesdatum när Jennie har pratat med skolledningen om vi ska genomföra cykeldagen.

§ 13 Mötet avslutas

Ann avslutar dagens möte.



Sekreterare
Lottie Malmqvist



Justerare
Jennie Brisman